
Остерігайтеся заходити до [сторонніх] жінок!»
Один чоловік із ансарів запитав: «О Посланець

Аллага (мир йому і благословення Аллага), а якщо
це близький родич чоловіка?» Він відповів:

«Близький родич чоловіка – смерть!

Передається від Укби ібн 'Аміра (нехай буде задоволений ним Аллаг), що
Посланець Аллага (мир йому і благословення Аллага) сказав: «Остерігайтеся

заходити до [сторонніх] жінок!» Один чоловік із ансарів запитав: «О Посланець
Аллага (мир йому і благословення Аллага), а якщо це близький родич чоловіка?»

Він відповів: «Близький родич чоловіка – смерть!»
[صحيح] [متفق عليه]

Пророк Мухаммад (мир йому та благословення Аллага) застерігав від спілкування з
жінками, які не є родичками, кажучи: «Остерігайтеся самі заходити до жінок, і нехай
жінки не заходять до вас». «А як щодо родичів чоловіка?» — запитав чоловік з ансарів.
– «Таких як брат чоловіка, його племінники, його дядько чи двоюрідний брат, та інших,
за кого їй дозволено виходити заміж, якби вона не була одруженою?» Тоді Пророк (мир
йому і благословення Аллагa) сказав: «Стережіться його так само, як ви остерігаєтеся
смерті!» Адже усамітнене спілкування з близькими родичами чоловіка (чоловічої статі)
несе загрозу перелюбу та загибелі  в  релігії.  Дружина чоловіка  може спілкуватися
тільки з тими його родичами, які є для неї махрамом, як його тато чи син, а щодо інших
родичів чоловіка (чоловічої статі), то спілкування з ними підпадає під більшу заборону,
ніж  спілкування  зі  стороннім  чоловіком.  Адже  буває,  що  часто  доводиться
перетинатися  з  родичами  чоловіка,  і  це  становить  небезпеку  для  жіночої  честі.
Заборонене усамітнення та перелюб з таким родичом більш ймовірно, ніж зі стороннім
чоловіком, оскільки він легко може попасти на її територію та постаратися звабити її.
Жінку неможливо повністю приховати від таких родичів чоловіка, адже зазвичай до
цього ставляться легковажно, тому, теоретично, цей родич завжди має можливість
для зваблення та усамітнення з дружиною свого брата. І такий вчинок є настільки ж
огидним і  згубним, як і  смерть, відповідно потрібно бути строгим та обережним в
цьому питанні.
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